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Місце для
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бібліотеки

Фото автора

Олена Пчілка

📝 Про автора

Олена Пчілка (псевдонім Ольги Петрівни Косач; *17 липня 1849, Гадяч — 4

жовтня  1930)  —  українська  письменниця,  драматург,  публіцистка,

громадська і культурна діячка, перекладачка, етнограф, член-кореспондент

Всеукраїнської академії наук (1925)[1]; мати Лесі Українки, сестра Михайла

Драгоманова.

Народилася 5 (17 липня) 1849 року в містечку Гадяч на Полтавщині в родині

небагатого  поміщика  Петра  Якимовича  Драгоманова.  Початкову  освіту

отримала вдома. Батьки прищепили їй любов до літератури, до української

народної  пісні,  казки,  обрядовості.  В  1866  році  закінчила  київський

«Зразковий пансіон шляхетних дівиць».

Свій  творчий  шлях  розпочала  з  перекладів  поетичних  творів  Пушкіна  і

Лермонтова.  1876  року  вийшла  друком  у  Києві  її  книжка  «Український

народний  орнамент»,  яка  принесла  Олені  Пчілці  славу  першого  в  Україні

знавця  цього  виду  народного  мистецтва,  в  1881  році  вийшла  збірка

перекладів з Миколи Гоголя і з Олександра Пушкіна й Михайла Лєрмонтова

«Українським  дітям»,  видала  своїм  коштом  «Співомовки»  С.  Руданського

(1880).  З  1883  року  почала  друкувати  вірші  та  оповідання  у  львівському

журналі «Зоря», перша збірка поезій «Думки-мережанки» (1886).

У 1890-х роках жила в Києві,  у  1906—1914 роках була видавцем журналу

«Рідний Край» з додатком «Молода Україна» (1908—1914).

Олені Пчілці належить поважне місце в українській дитячій літературі. Крім



численних  поезій,  казок,  оповідань,  вона  написала  для  дітей  багато  п'єс:

«Весняний  ранок  Тарасовий»,  «Казка  Зеленого  гаю»,  «Щасливий  день

Тарасика Кравченка», «Киселик», «Скарб», «Мир миром», «Кобзареві діти» та

ін.

💬 Питання для дискусії з дітьми

Яка подія з життя Олена Пчілка вас найбільше вразила?

Якби ви могли запитати щось у Олена Пчілка, про що б ви запитали?

Чому творчість цього автора залишається актуальною сьогодні?

Яка книга цього автора найбільше зацікавила вас і чому?

КЛЮЧ: Краща Література Юним Читачам від Центру

дослідження книги та читання

Національна бібліотека України для дітей: ресурсний центр

для бібліотекарів та всіх, хто працює з дитячою

літературою. 

Дані на порталі оновлюються — перевіряйте нові факти

онлайн.
Скануйте для переходу
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